

Do škol a školských zařízení je třeba investovat 180 milionů korun



19. 06. 2018 00:00

Na květnové jednání s řediteli příspěvkových organizací resortu školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti zazněly požadavky na opravy a rekonstrukce částí budov za téměř 180 milionů korun. Následně budou projednány a řešeny dle naléhavosti a finančních možností kraje.

Individuální projednávání zpráv o činnosti s řediteli 57 příspěvkových organizací resortu školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti probíhalo ve čtyřech květnových dnech. Zúčastnění se zaměřili na celkové hospodaření a provoz škol a školských zařízení zřizovaných Libereckým krajem za rok 2017. S řediteli náměstek hejtmana Petr Tulpa projednával financování přímých nákladů a čerpání rozpočtu mzdových prostředků, zájem o studium a naplněnost oborů, dále pak stav svěřeného nemovitého majetku a s tím související revize, financování oprav, údržby a investic. Při této příležitosti ředitelé prezentovali dosažené výsledky a úspěchy jednotlivých organizací.

„Je vždy lepší se s řediteli potkat v osobním rozhovoru, než si systémem ping-pong dopisovat o problémech. Musím uznat, že ředitelé znají problematiku investic a zejména jejich prioritizace velmi dobře. Proto je každoroční setkávání k závěrečným zprávám oběma stranám přínosné,“ glosoval Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

Jedním z nejdůležitějších témat byla sumarizace finančních požadavků na nutné opravy budov nebo jejich částí. Z jednání vyplynuly finanční požadavky škol na údržbu svěřeného majetku za téměř 180 milionů korun. Z toho více než 75 milionů korun jsou odhadované náklady na stavebně technické úpravy budov jako opravy střech, podlah, rekonstrukce sociálních zařízení a další. Rekonstrukce elektroinstalací, rozvodů vody a odpadů jsou ve výši 35 milionů korun. Další investice ve výši 37 milionů odhadují ředitelé na výměnu osvětlení, vzduchotechniky, opravu vnitřních komunikací a rekonstrukci výtahů či kotelen. Zateplení fasád, výměna oken v akutních případech bude vyžadovat další prostředky ve výši minimálně 40 milionů korun.

Uvedené prostředky nezahrnují finanční požadavky související s budováním center odborného vzdělávání.